



Волк в Самарове

В Переславском уезде, близ села Самарова, 20 июля вбежали волки в мелкое стадо и изранили пасших то стадо кантониста сельца Архангельского Алексея Александрова и крестьянского сына того же сельца Дмитрия Иванова. Потом около полудня появились волки в крупном стаде того же села и изранили 10 лошадей и 12 штук рогатого скота; наконец вечером того же числа три волка сначала напали на крестьянина того же села Самарова Данила Тимофеева, бывшего в лесу, и ранили у него в нескольких местах правую руку, потом у крестьян Павла Емельянова ранили левую руку и у Матвея Данилова исцарапали грудь. Ночью на 21 июля появился волк в самом селе Самарове и ранил там несколько человек крестьян, а именно: у Ивана Никитина, бывшего в то время на улице, оборвал скулы до зубов и откусил нос; у бывших в своих домах и смотревших в то время в окна: у Ивана Сергеева разорвал правую щёку, у вдовы Аксиньи Перфильевой сделал несколько ран около груди, у Фёдора Данилова откусил у левой руки локоть и у Бориса Семёнова расцарапал лоб и у левой руки изгрыз большой палец. Следующую ночь на 22 число волк вбежал во двор крестьянина села Биберева Семёна Иванова, где изранил лошадь и двух коров, а у самого Иванова, вбежавшего во двор с топором, искусал обе руки и лоб, — но Иванов всё-таки убил его до смерти. После этого 25 июля другой волк набежал на крестьянина деревни Новой Никифора Тимофеева, бывшего в лесу, и изгрыз у него обе руки, — но Тимофеев бывшим у него топором убил и этого волка. При исследовании открыто, что все эти волки были бешеные.

*Волк в Самарове // *Владимирские губернские ведомости*. — 1857. — № 37 (14 сентября). — С. 212—213.